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Do Placówek Edukacyjnych
w Polsce 




Szanowni Państwo, 

Jesteśmy organizacją non-profit, której misją jest prowadzenie stałej kampanii informacyjnej i edukacyjnej, w efekcie której nastąpi realne zwiększenie bezpieczeństwa każdego obywatela i poprawi się jego zdolność do przetrwania katastrof naturalnych i zagrożeń będących skutkiem działalności człowieka. Redukcja ryzyka zagrożeń oraz ograniczenie ich skutków będą konkretnymi rezultatami prowadzonych działań. 

Kampania „Bądźmy Gotowi, nie dajmy się!” jest pierwszym, jedynym i niespotykanym jak dotąd w Polsce takim projektem. Jest prowadzona w mediach społecznościowych i tradycyjnych.

Pod adresem www.gotowi.org uruchomiliśmy całkowicie bezpłatny i unikatowy w swojej treści portal informacyjny o zagrożeniach i sposobach radzenia sobie z nimi, publikujmy artykuły o aktualnych zagrożeniach w Polsce i na świecie wskazując, jak należało postąpić w tych sytuacjach. 

Nasze działania kierujemy do całego społeczeństwa, ale największą uwagę skupiamy na dzieciach i młodzieży. Według danych ONZ osoby do 30 roku życia stanowią na świecie około 50% populacji. To dla nich przede wszystkim jest ten program. Oni też, w długiej perspektywie, będą jego realnymi beneficjentami. 


· Zadania edukacyjne

Zwracamy się do Państwa z prośbą o szeroką współpracę w obszarze redukcji ryzyka zagrożeń i ograniczania skutków katastrof. Do szkół podstawowych i średnich chcemy wprowadzić program naszych autorskich kursów, a następnie wpisać go na stałe w coroczne zadania edukacyjne na wszystkich poziomach nauczania. Uzupełnieniem naszych kursów będą kursy pierwszej pomocy. 


Najbliższym zadaniem, które planujemy przeprowadzić, jest organizacja w dniu 13 października XXX Międzynarodowego Dnia Ograniczania Skutków Katastrof, ustanowionego przez ONZ w grudniu 1989 roku. W wyniku naszych starań placówki dydaktyczne z kolejnych województw przyłączają się do programu. 




· Jak możemy współpracować?

Jesteśmy przekonani, że misja fundacji doskonale wpisuje się w Państwa działalność statutową, jako instytucji która, podobnie jak nasza Fundacja, jest odpowiedzialna za edukację i bezpieczeństwo, które stawia na pierwszym miejscu, zwłaszcza w obecnych czasach. Nasze działania wpisują się także w podstawę programową przedmiotu „Edukacja dla bezpieczeństwa”. 
Fundacja, chcąc skutecznie pełnić swoją misję, nie może polegać wyłącznie na sobie.  W obliczu krytycznych problemów naszych czasów, musimy szukać sojuszników bardzo szeroko. Wyzwania są duże, złożone i różnorodne. Działając razem, możemy realizować zadania z zakresu bezpieczeństwa i redukcji ryzyka zagrożeń skuteczniej i sprawniej. 
Z wdzięcznością przyjmiemy Państwa wsparcie w postaci bardzo szerokiej współpracy. My ze swej strony zobowiązujemy się do powszechnego informowania opinii publicznej o tym fakcie i wspólnie realizowanych zadaniach.
Żyjemy w niepewnym świecie, z niestabilną gospodarką globalną i z niespotykanymi do tej pory warunkami pogodowymi. Przygotowywanie się i bycie przygotowanym na zagrożenia musi stać się jednym z ważniejszych zadań dla współczesnych ludzi w XXI. 



· O Nas

Fundacja Gotowi.org powstała w 2019 roku, w wyniku starań i ogromnego zaangażowania Agnieszki Kordalewskiej, obecnej Prezes Fundacji. Po 36 latach w biznesie, po zarządzaniu w grupach kapitałowych, zasiadania w zarządach czy radach nadzorczych, zostawiła to wszystko, będąc praktycznie u szczytu. Podjęła tę niełatwą decyzję odpowiedzialnie, żeby w życiu zrobić jeszcze coś dobrego dla społeczeństwa. 
Już w 2015 roku Agnieszka Kordalewska stworzyła program Kursu Informacji Konkretnej, realizowany obecnie w Fundacji Gotowi.org program edukacyjny z zakresu przygotowania na zagrożenia. W tym samym roku współtworzyła z Andrzejem Mellerem film dokumentalny dla FOCUS.TV pt. „Przetrwać koniec świata”. Autorzy książki „Preppersi – przygotowani do przetrwania”, W. Chełchowski i A. Czuba, opisali Jej przygotowania w jednym z rozdziałów. Przez ostatnich 5 lat Agnieszka Kordalewska szerzyła w wywiadach prasowych i telewizyjnych ideę bycia przygotowanym na wszelkie zagrożenia. 
Obecnie Fundacja Gotowi.org skupia osoby z ogromnym doświadczeniem, które swoją ponadprzeciętną wiedzą i wszechstronnymi umiejętnościami chcą dzielić się ze wszystkimi Rodakami. Łączy nas wspólna pasja bycia przygotowanym na sytuacje ekstremalne, a czynienie dobra wokół nas jest naszym życiowym mottem. Mamy w sobie wystarczające pokłady pozytywnej energii i determinacji w dążeniu do postawionych celów, aby w całym kraju realizować misję Fundacji. 

Beneficjentami naszych działań informacyjnych i edukacyjnych będą uczniowie i studenci, pracownicy firm i instytucji, lokalne społeczności i nasze rodziny. 


· Kontakt

	Agnieszka Kordalewska
Tel. 734 167 915
a.kordalewska@gotowi.org


Tomasz Radecki
Tel. 601 354 135
t.radecki@gotowi.org


	Ewa Górecka
Tel. 600 450 040
e.gorecka@gotowi.org 
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