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Monitorowanie i doskonalenie procesu wdrażania podstaw programowych kształcenia w zawodach
Szanowna/Szanowny 
Pani/Panie Dyrektor/-rze
Krajowy Ośrodek Wspierania Edukacji Zawodowej i Ustawicznej ma zaszczyt zaprosić na konferencję WZMOCNIENIE SZKÓŁ I PLACÓWEK W PROCESIE WDRAŻANIA PODSTAW PROGRAMOWYCH KSZTAŁCENIA W ZAWODACH. 

Konferencja odbywa się w ramach upowszechniania projektu Monitorowanie i doskonalenie procesu wdrażania podstaw programowych kształcenia w zawodach i ma na celu prezentację wyników monitorowania procesu wdrażania podstaw programowych kształcenia w zawodach, które zostało przeprowadzone w 2014 roku.
Do udziału zapraszamy dyrektorów szkół oraz przedstawicieli: kuratoriów oświaty, organów prowadzących szkoły zawodowe, placówek doskonalenia nauczycieli, CKP, CKU, CKZiU.
Konferencja odbędzie się 4 grudnia 2014 roku w Toruniu w godz. 10.00 - 15.00.
Udział w konferencji jest bezpłatny, o udziale w konferencji decyduje kolejność zgłoszeń. 
Warunkiem uczestnictwa w konferencji jest wypełnienie formularza do dnia 24 listopada 2014 roku.
Prosimy o potwierdzenie udziału w konferencji do dnia 27 listopada 2014 r. na adres mrozkowiak@koweziu.edu.pl 
W razie pytań i wątpliwości w sprawie konferencji prosimy o kontakt z Panią Magdaleną Mrozkowiak lub Piotrem Czajką - tel. (22) 844 07 40.
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o upowszechnienie powyższej informacji wśród szkół / placówek objętych wsparciem Państwa instytucji. W załączeniu przesyłamy tekst informacji, którą możecie Państwo udostępnić na swojej stronie, a także program konferencji. Serdecznie zapraszam.
Z poważaniem
Wicedyrektor KOWEZiU

Teresa Kazimierska
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